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Upesleju sākumskolas īstermiņa mācību mobilitāte Lietuvā, Viļņā Erasmus+ projekta  EMPOWERİNG KİDS WİTH SPECİAL EDUCATİONAL NEEDS İN THE BALTİCS (EKSEN) ietvaros.
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EKSEN projekta ietvaros 2024.gada 14-18.oktobrī uz  Lietuvu, Viļņu uz izglītības iestādē "Giraitė" pieredzes apmaiņas ievaros devas Upesleju sākumskolas darbinieki : pirmsskolas skolotāji Ilona Maļinovska, Svetlana Čerkovska, Gunta Rutkaste un pirmsskolas metodiķe Lilija Geida.
Projekta galvenais mērķis ir sniegt ieguldījumu izglītības vides veidošanā bērnudārzos Lietuvā, Latvijā un Igaunijā. Izmantojot sporta, mākslas un mūzikas iespējas , Eksen cenšas uzlabot bērnu ar īpašām vajadzībām izglītības pieredzi, nodrošināt vērtīgas profesionālās izaugsmes iespējas pedagogiem un nodrošināt vecākus ar informāciju, kas nepieciešama bērnu attīstības atbalstam.
Starptautiskās adaptīvās sporta un mākslas programmas Lietuvā :
iekļaujošas sporta , mākslas un mūzikas aktivitātes, kas ļauj aktīvi piedalīties bērniem ar īpašām vajadzībām, veicina sociālo mijiedarbību un prasmju attīstību. Šajā četru dienu pasākumā piedalījās 4 pedagogi no katras partneriestādes.
Programmas ietvaros apmeklējām pirmsskolas iestādi "Giraitė"  un dienas centru ar speciālajām pirmsskolas grupām. Lietuvas kolēģi rādīja savu pedagogu profesionalitāti, darbojoties gan sporta, gan mūzikas nodarbībās, kur varējām vērot, kā audzēkņi ar dažādām attīstības problēmām iejutās nodarbību aktivitātēs un veiksmīgi pildīja un apguva nepieciešamās prasmes un iemaņas.
Apmeklējām arī iestāžu grupu telpas un vērojām dažas nodarbības 5-6 gadīgo audzēkņu grupās. Pārrunājot redzēto, gan darba grupās, gan individuāli, secinājām, ka grupu audzēkņi strādā ar prieku, palīdz viens otram, ir atvērti komunikācijai un novērtē savu paveikto. Tiek pievērsta liela uzmanība audzēkņu individuālajām prasmēm un iemaņām, viņu jau apgūtajam, lai turpinātu pēc individuālajiem plāniem un kopā ar atbalsta komandu un sadarbībā ar vecākiem, attīstīt viņu atmiņu, domāšanu un prātu.
Piedalījāmies radošo darbnīcu aktivitātēs, pilnveidojam arī sociālās,  starpkultūru un valodu kompetences.
Gaidīsim 2025. gada marta mēnesī projekta Eksen dalībniekus no Igaunijas un  Lietuvas pie mums Latvijā Upesleju sākumskolā, lai iepazīstinātu ar mūsu pedagogu pieredzi un iekļaujošās izglītības izstrādēm.
Materiālu sagatavoja Upesleju sākumskolas pi metodiķe Lilija Geida.
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